



21 апреля в Каргопольском индустриальном техникуме прошло традиционное мероприятие – День открытых дверей. Гости стали более 70 человек, среди которых были учащиеся старших классов школ города и района, а также из Няндомы и Плесеца.

У абитуриентов и их родителей была реальная возможность из первых уст, от студентов и преподавателей, получить наиболее полную информацию о профессиях, особенностях ведения учебного процесса, внеучебных мероприятиях и прочих аспектах деятельности техникума.

У входа гостей встречали активисты Студенческого совета, помогая школьникам быстрее сориентироваться в здании техникума.

Торжественная часть проходила в актовом зале. С приветственным словом к присутствующим обратился директор техникума И. В. Бурдуковский.

Зажигательным выступлением встретили учащихся студенты – участники агитбригады. Ребята в увлекательной форме провели презентацию профессий техникума. Им удалось убедить школьников, что учиться в Каргопольском индустриальном техникуме не только полезно, но и очень интересно.

Важной частью знакомства старшеклассников с техникумом стали экскурсии по кабинетам, лабораториям. В фойе ярко была представлена информация о жизни техникума. Тут же можно было пройти тестирование у специалистов Центра занятости. Во второй части мероприятия были представлены профессиональные пробы по профессиям мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей, повар, кондитер, продавец, контролер-кассир, целью которых является привлечение учащихся, развитие их профессиональных качеств и творческих способностей.

На творческих мастер-классах школьники познакомились с азами монтажа (демонтажа) колеса, замены передних колодок, регулировки клапанов под руководством Пятунина А.Н. и Вакурина С.Л., участвовали в оформлении подарочных наборов, взвешивании товара под руководством Кожевниковой А.С., готовили хот-доги, гамбургеры, канапе под руководством Софроновой О.А., смогли самостоятельно украсить пирожные «Корзиночка» и «Капкейки» кремом и мастикой под руководством Алексеевой О.С. Много эмоций вызвала демонстрация техники на автодроме.

Кроме того, абитуриенты и их родители получили подробную информацию о формах и сроках подготовки специалистов, о порядке и сроках подачи документов, об условиях учебы в техникуме.

Сотрудники и студенты учебного заведения, принимающие участие в организации мероприятия, постарались погрузить ребят в атмосферу жизни техникума, рассказали обо всем интересном, что ждет их после поступления в Каргопольский индустриальный техникум. Всё это нашло отражение в отзывах гостей: «День получился насыщенный, информация, полученная в ходе дня, очень полезна!»

«Отлично оформлен актовый зал, фойе. Идея с отдельными мастер-классами очень понравилась! Спасибо!»

«Очень интересно, познавательно, практично! Замечательно, что у ребят есть возможность качественного получения рабочей профессии у себя дома! Спасибо дружному коллективу техникума за теплый прием!»

О.С. Гусакова, зав. отделом методической работы





